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Војни синдикат Србије саопштио је да припаднике Војске Србије (ВС) нико не сме да
назива "барабама" и позвао председника Александра Вучића да се извини због те, како
се оцењује, срамне синоћне изјаве и "издајничког и кукавичког чина".

  

  

Војни синдикат је оценио да Вучићева изјава да је капетан Специјалне бригаде, који се
сукобио са активистима Српске напредне странке, "бараба", може да буде само
последица чињенице да Вучић није обавештен о детаљима тог догађаја, или да зна све,
али да "безосећајно и с намером, уз злоупотребе власти на свим нивоима, свој лични и
интерес странке коју заступа, ставља изнад јавног интереса, закона и истине".

  

"Оваквим понашањем, председник је најгрубље прекршио Устав јер директно насиљем
утиче на вољу и слободу мишљења грађана Србије и дао је себи за право да
истовремено буде тужилац, суд и џелат", навео је тај синдикат.
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Председник Србије Александар Вучић казао је у понедељак у једној ТВ-емисији да је
ухапшени официр Војске Србије "бараба" која је ударила младу девојку јер је стала да
запише број зграде да зна "где су их јурили". Он је, такође, негирао да су му активисти
СНС долазили на врата да би прикупљали такозване "сигурне гласове", већ је рекао да
их је капетан "јурио у пиџами 20 метара".

  

Синдикат је, међутим, навео да је та Вучићева изјава "издајнички и кукавички чин" и да
је то официр који има беспрекорну службу у специјалним јединицама, који је више пута
награђиван и похваљиван, који је обављао најсложеније задатке чак и у борбеним
условима, који говори стране језике и има завршене све специјалистичке обуке, који је
супруг и родитељ троје деце и који тог дана "ни над ким није извршио насиље".

  

"Ми српски војници, никоме никада кроз историју нисмо дозвољавали да нас вређа и
понижава, па нећемо ни ономе за кога је Мурат већи војсковођа од Цара Лазара,
Војводе Мишића, Бојовића и других славних српских војсковођа. Овом својом изјавом
председник Вучић значајно је урушио свој већ прилично пољуљан углед и ауторитет код
припадника ВС, јер је између осталог и оне који га непосредно обезбеђују, посредно
назвао барабама", навео је синдикат.

  

(Бета)

  

Видети још: Александар Вучић: Официр у пиџами примитивно је напао наше
активисте
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